



拯救再升级 范围再拓展 修复再利用

松阳唤醒全县域优秀传统文化建筑“沉睡资源”

本报讯(记者 钟根清 孙雅稚) 这幢老屋位于村里的重要位置,修好后,村容村貌会有很大改变,这里还可以打造成游客接待中心,或吸引工商资本入驻发展业态盘活资产。

于今年3月启动,其“拯救”对象为全县75个国家级传统村落里的低级别非国有不可移动文物建筑。但仍有很大一部分不在这个范畴内,却有历史文化价值的建筑,也亟待修复。

秀传统建筑?答案是未列入“拯救老屋行动”项目实施范围,且满足以下条件之一的建筑:全县县级文物保护单位、文物保护点和挂牌历史文化建筑;经县文化和广电旅游体育局组织专家综合评估确定的其他优秀传统文化建筑。

民潘振源激动地说。赤寿乡界首村156号房屋,几十年前遭受一次火灾后,就一直荒废着。这些天,到处都是咚咚的施工声。房屋主人白雪梅因为资金有限,年前本想改造普通民宿,后来知道县里出台相关政策后,立即联系工作人员进行现场审核,最终成为受益者。

丽水市政府发文表彰5位见义勇为先进人物

本报讯(记者 李倩 通讯员 胡为平) 没有豪言壮语,没有瞻前顾后,没有置身事外,危难时刻,挺身而出,他们是一群普通人,与我们生活在同一座城市。

政策。去年以来,丽水市交通运输局和市城市公交公司,按照市政府的决策部署,迅速制定下发了见义勇为先进人物免费乘坐城市公交细则,并积极部署各县、市、区交通运输部门和公交公司,做好见义勇为先进人物免费乘坐城市公交IC卡制作工作。



近日,遂昌县三仁畲族乡坑口村农民在收割杂交水稻。据悉,今年该县杂交水稻制种基地达1.2万亩,预计产量1500吨,生产的种子除供应本省生产用种外,还销往广西、湖北、湖南、江西、江苏等十余个省份。

涵养新时代的好家风

我市“倡清廉家风、建最美家庭”主题教育活动日前正式拉开帷幕。本次活动以“五个一”(即发出一份倡议书,开展一次“亲情寄语”、举办一次专题讲座、观看一个警示教育片、参观一次法纪教育基地)为载体,旨在通过家庭助廉活动,推进清廉丽水建设。

大德。”近年来,一些领导干部因忽视家风建设,反被“枕边风”吹乱心智,被身边人“拉下水”,甚至形成家族式腐败,教训不可谓不深刻。翻看许多落马官员的通报,不少都涉及“家风败坏”。

树好榜样。正己以涵养新时代的好家风,就是要明晰情与法的辩证法,把握亲与清的分寸感,守住公与私的分界线;就是要始终保持清醒的政治定力,自觉远离权力的诱惑,严格管好自己与身边人。

会如何发展,对一个社会来说,家庭的生活依托都不可替代,家庭的社会功能都不可替代,家庭的文明作用都不可替代。”家风作为一种长期形成的文化氛围和家庭风气,对人的品德形成能够起到春风化雨、润物无声的作用。

修建道路、招标企业、盘活土地,遂昌苏旺村奋力打通“两山”转化通道,书写村集体经济增收“秘籍”——

百人小山村实现百万元跨越

记者 麻萌楠 通讯员 张巧燕 “您尾号5968的储蓄卡收入43200元……”近日,遂昌县濂竹乡苏旺村党支部书记雷水松刚从村里项目施工现场回家,手机里就收到了来自银行的一条短信。“这是今年村里将村集体的108亩旱地重新承包出去后,收到的第一笔租金。”

“空壳村”向“富裕村”的华丽转变,雷水松说,还得感谢2016年底的那场招标会。2016年底,苏旺村60亩村集体土地的承包合同即将到期,而原先的承包商并没有想要续签的意愿,村两委干部看在眼里,急在心里。

1.8万、2万、2.3万……在当天的招标现场,随着竞拍价格的不断攀升,村两委干部都屏住了呼吸。“原先被人嫌弃和冷落的一块地,居然被大家抢着要。”苏旺村村监会主任陈火法激动地说,最后,这块60亩的集体土地以3.2万元/每年的租价成交,租期15年。

时评

“价格合理,基础设施完善,村两委的服务态度又好,所以我们很愿意在这里投资。”恒兴康畜禽养殖有限公司负责人叶伟军表示,随着公司不断发展,今年年初,他们继续选择了与苏旺村合作,进行场地扩张,每年再向村里增加1.8万元的固定分红。

古堰画乡:让音乐和“巴比松”一起点亮星空

画乡的游客观众们率先见面。年轻音乐人不仅有创作的才华,更有敬业的精神。在演唱会开幕前几夜里,九连真人等乐队在小镇的预演一直持续到深夜11点之后,对每一个音符都精益求精,和调音师充分磨合,才有了周末这场倾情演出。

而古堰画乡艺术节自然离不开丽水“巴比松”。在“全民绘画之帆帆与画互动涂鸦”和“洋笔画莲都”活动当天,数十位来自全球各地的外国友人和旅游达人齐聚莲都,观赏了莲都如诗如画的美景,并借古堰画乡小镇艺术节之机,创作“巴比松”油画,用画笔把莲都的艺术文化、独具民族特色的旅游资源展现给世界。

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”——奋力书写“两山”时代答卷